



第1章

部門策略計劃



第1章

部門策略計劃

部門策略計劃

本署的策略計劃是為部門訂定明確的目標及執行的細節，並會先訂立合理的原則，以及因應不斷轉變的社會需求定期作出調整，作為決定資源運用先後次序的根據，以確保資源調配得宜，用得其所。

請到本署網頁閱覽部門策略計劃。

二〇一八年策略計劃的推行情況

資訊系統

本署的撥款申請獲當局批准後，於年內就部門資訊科技計劃展開顧問研究，其中包括就提升電腦系統的未來路向進行可行性研究，目的是籌劃新的資訊科技項目，以及構思和制訂資訊科技策略計劃，以協助達成工作目標和提供更有效率的法律援助服務。

為配合司法機構推行的電子檔案系統，本署已開發一套掃描方案，以便在司法機構的入門網站提交電子檔案，以及把所提交的電子檔案自動上載到本署的個案管理及個案會計系統。有關安排暫定於二〇一九/二〇二〇年與司法機構展開試行運作。

顧客服務

為方便市民以不同方法索取最新的法律援助資訊，本署於年內以二維碼取代“怎樣計算你的財務資源及分擔費”法律援助小冊子所載的經濟審查算式例子。市民可透過二維碼快捷地把最新的例子下載至流動裝置。

本署已提升法律援助電子服務入門網站的電子預約功能，以提供相關的流動裝置版本，供擬申請法律援助的人在一般流動裝置上預約索取“預辦申請所需資料”表格。

第1章

部門策略計劃



(左起) 陳愛容女士、毛旭華女士、鄺寶昌先生、莊因東先生



(後排左起) 黃瑤明女士、李雅齡女士
(前排左起) 謝士芳女士、毛旭華女士、陳茂群先生



(左起) 李自強先生、鄺寶昌先生、莊因東先生

第1章

部門策略計劃

宣傳

本署繼續舉辦不同活動，以提高市民對法律援助服務的認識和了解。二〇一八年十二月，法律援助署署長鄭寶昌先生接受《香港律師》月刊的訪問，講解本署的工作，並談及他在擔任署長這5年來，多項有關法援服務的工作成果，以及未來將面對的挑戰。有關訪問於二〇一九年一月的《香港律師》月刊內刊登。

為鼓勵把資訊科技應用於法律事務，本署6名律師於二〇一八年四月在香港律師會舉辦的“尋求公義”創科馬拉松比賽中分別擔任導師及評審委員。

本署人員亦於二〇一八年七月出席香港電台第五台“奮發時刻DSE”節目，介紹法律援助律師和律政書記的工作，讓學生認識法律援助服務及取得法律行業的就業資訊。



(左起) 莊因東先生、呂惠蘭女士、張英敏女士



(左起) 陳道潔女士、陳妙娟女士、陳愛容女士、姜美全女士、王耀輝先生